



SPECIAL THINNER FOR K-FLEX ADHESIVES

SPECIAL THINNER FOR K-FLEX ADHESIVES - Technical Data Sheet

Description

SPECIAL THINNER FOR K-FLEX ADHESIVES has been specially formulated for degreasing metal surface prior to their coating with K-FEX glue. It serves for diluting the latter in case of thickening and also for cleaning the brushes.

Characteristics:

Composition of the mixture: Ethyl acetate/Acetone/Heptane (See safety data sheet) Colour: Colorless Odour: Characteristic of the solvent Initial boiling point: 55°C Flash point: -18°C Vapor pressure: 127.05mmHG Relative density: 0.75 g/cm³ Warning and suggestions:



via Don Locatelli, 35 20877 Roncello (MB) – Italy Tel.: +39 039.6824.1 (r.a.) fax: +39 039.6824560 www.kflex.com - info@kflex.com pec.: isolantekflex@pec.it

SPECIAL THINNER FOR K-FLEX ADHESIVES Page n. 1 of 2

> Cap. Soc. € 56.700.000 i.v. Codice fiscale 09470180150 Partita IVA IT 02423640966 Reg. Impr. Monza e Brianza n. MB 09470180150 R.E.A. 1868777



SPECIAL THINNER FOR K-FLEX ADHESIVES

- Highly flammable product.

- Do not expose to freezing.

- Avoid contact with skin and eyes. If skin contact occurs, wash with plenty of soap and water. In case of contact with eyes, wash with water for 10 min; May cause irritation and last for 24 hours. In case of accidental ingestion, DO NOT induce vomiting and contact the health authorities.

- Avoid inhaling vapors and use in well-ventilated places.
- Store the product in places far from heat sources and well ventilated.
- In case of fire, use chemical powder to extinguish it.
- Close the container well after use.
- Storage temperature, from +10°C to +40°C.
- Supply: boxes with 12 cans of 1 litre.

This information is the result of our experience and product formulation and is for informational purposes only. In each case, it will be convenient to use the product to check the adaptation to your needs. You can contact the Technical Department for any questions

SPECIAL THINNER FOR K-FLEX ADHESIVES Page n. 2 of 2



via Don Locatelli, 35 20877 Roncello (MB) – Italy Tel.: +39 039.6824.1 (r.a.) fax: +39 039.6824560 www.kflex.com - info@kflex.com pec.: isolantekflex@pec.it Cap. Soc. € 56.700.000 i.v. Codice fiscale 09470180150 Partita IVA IT 02423640966 Reg. Impr. Monza e Brianza n. MB 09470180150 R.E.A. 1868777